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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

26 Ιουλίου 2001

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, μετά την Κυβερνητική Επιτροπή 

που συνήλθε σήμερα το πρωί με διευρυμένη σύνθεση υπό την 

προεδρία του και με αντικείμενο το Γ  Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης (Γ’ 
Κ.Π.Σ.), προέβη στις ακόλουθες δηλώσεις προς τους δημοσιογράφους:

« Το Γ’ Κ.Π.Σ. αποτελεί τη μεγαλύτερη πρόκληση και ευκαιρία για την Ελλάδα. 

Δημιουργεί τις προϋποθέσεις για μια νέα εποχή. Θυμίζω η Κυβέρνηση 

κατόρθωσε να εξασφαλίσει ένα πρωτόγνωρο ποσό πόρων από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση.

Με 17,5 τρις δρχ. που περιλαμβάνουν και τους πόρους από το Ταμείο 

Συνοχής θα χρηματοδοτηθούν στόχοι ανάπτυξης μέχρι το 2006 με 

δυνατότητα ολοκλήρωσης μέχρι το 2008. Με επιπλέον 7 τρις θα 

χρηματοδοτηθεί για την ίδια περίοδο η γεωργία.
Η σημαντική πρόκληση σήμερα είναι η αξιοποίηση αυτών των πόρων.
Η μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητάς τους. Να πιάσουν τόπο. Να 

βοηθήσουν να προωθήσουμε τη σύγκλιση με τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες σε 

όλους τους τομείς. Να επιτύχουμε την περιφερειακή ανάπτυξη. Να 

ενισχύσουμε το ανθρώπινο δυναμικό, την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας, 

την ανάπτυξη της υπαίθρου, την ποιότητα ζωής, την κοινωνία της 

πληροφορίας.

Επιδίωξή μας είναι να στηριχθεί η οικονομία στο Κ.Π.Σ. για ένα καινούργιο 

άλμα διεύρυνσης δυνατοτήτων, επιχειρηματικότητας και ανταγωνιστικότητας. 

Το Κ.Π.Σ. δεν είναι ένα δώρο, το οποίο παίρνουμε και το κάνουμε ό,τι 
θέλουμε. Η χρησιμοποίηση των πόρων συνδέεται με προϋποθέσεις. 

Χρειάζεται και η κυβέρνηση αλλά κυρίως οι επιχειρήσεις, οι δήμοι, οι διάφοροι 
φορείς όπως τα πανεπιστήμια, δημόσιοι και ιδιωτικοί οργανισμοί να 

κινητοποιηθούν, να μελετήσουν και να προτείνουν δράσεις. Να προτείνουν 

ολοκληρωμένα και μελετημένα έργα.

Τα χρήματα δεν θα μοιρασθούν όπως - όπως.
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Θα κερδηθούν με προγράμματα που αντέχουν στον έλεγχο και την 

κριτική.
Χρειάζεται δουλειά από όλους για να μπορέσουμε να τα πάρουμε.

Σήμερα η Κυβερνητική Επιτροπή πήρε μια σειρά από αποφάσεις που θα 

επιταχύνουν το έργο και θα διευκολύνουν την εφαρμογή του Κ.Π.Σ. Δώσαμε 

απαντήσεις σε προβλήματα νέα, προβλήματα αναπόφευκτα, αφού πάρα 

πολλές από τις ρυθμίσεις ισχύουν για πρώτη φορά στην Ένωση. Πήραμε 

αποφάσεις σε οργανωτικό και διαδικαστικό επίπεδο. Αποφάσεις για την 

κινητοποίηση και ενημέρωση των ενδιαφερομένων. Αποφάσεις για τη 

μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα του κρατικού μηχανισμού. Θέλουμε να 

προχωρήσει το Κ.Π.Σ. Στόχος μας, η ταχύτητα και η μεγιστοποίηση της 

αναπτυξιακής επίπτωσης στην οικονομία και την κοινωνία.

Σήμερα το 24% του Γ’ Κ.Π.Σ. είναι σε εξέλιξη και εκτέλεση. Παλαιό και νέα 

έργα που έχουν προενταχθεί τρέχουν, έργα συνολικού ύψους 2,6 τρις 

κοινοτικής και εθνικής δημόσιας συμμετοχής προχωρούν.

Είμαστε σε καλό δρόμο.

Με την ευκαιρία αυτή, θα ήθελα να εκφράσω τη συμπάθειά μου και τη 

συμπαράστασή μου σε όσους επλήγησαν από το σεισμό στη Σκύρο.
Έδωσα αμέσως εντολές για την κινητοποίηση των κρατικών υπηρεσιών που 

πιστεύω ανταποκρίθηκαν αποτελεσματικά.

Από το πρωί επισκέφθηκαν υπουργοί τη Σκύρο και νομίζω ότι οι 

σεισμόπληκτοι και σ’ αυτήν την περίπτωση, όπως και σε άλλες περιπτώσεις, 

θα έχουν την αμέριστη βοήθεια του κράτους. Θα τους συμπαρασταθούμε να 

αντιμετωπίσουν τις συνέπειες αυτού του πολύ δυσάρεστου γεγονότος .

Σας ευχαριστώ »


